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УКРАЇНА
БЕРДИЧІВСЬКОЇ РАЙОННА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

   РІШЕННЯ 

Четверта  сесія      VІІ скликання

від  26.02.2016 року     №  68

Про затвердження Програми 
економічного і соціального розвитку
Бердичівського району на 2016 рік 

Розглянувши подану районною державною адміністрацією 
Програму  економічного і соціального розвитку Бердичівського району на 
2016 рік, керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради,  
районна рада

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку 
Бердичівського району на 2016 рік (додається).

2. Управлінням та відділам районної державної адміністрації 
відповідно до пріоритетних завдань забезпечити здійснення заходів та 
завдань, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку 
Бердичівського району на 2016 рік.

3. Районній державній адміністрації до 25 березня 2017 року 
звітувати про реалізацію Програми економічного і соціального розвитку 
Бердичівського району на 2016 рік на сесії районної ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії 
районної ради згідно їх функціональної спрямованості. 

Голова  ради  М.Ю. Самчик  
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БЕРДИЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА 
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        ВСТУП

Програма економічного і соціального розвитку Бердичівського району 
на 2014 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог статті 17 
Закону України "Про місцеві державні адміністрації".

Методологічною основою розроблення Програми є Закон України від 
23.03.2000  № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціального розвитку України» (стаття 18) та постанова 
Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 “Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 
складання проекту державного бюджету”.

На підставі оцінки ресурсного потенціалу району, тенденцій 
соціально-економічного розвитку у 2015 році та попередніх роках, наявних 
проблем і можливих ризиків у Програмі визначено пріоритети, завдання 
економічної та соціальної політики на 2016 рік.

Метою Програми є узгодження спільних дій органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування зі створення сприятливих умов для 
забезпечення соціально-економічного розвитку району.

Заходи Програми спрямовані на запобігання впливу на економіку 
району негативних внутрішніх і зовнішніх чинників, утримання позитивних 
тенденцій в економіці району, підвищення рівня та стандартів життя жителів 
регіону.

Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів 
місцевих бюджетів, субвенцій з державного бюджету, інвесторів та власних 
коштів підприємств.
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РОЗДІЛ І. ОЦІНКА ТЕНДЕНЦІЙ ЕКОНОМІЧНОГО І 
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ  У 2015 РОЦІ

Програма економічного і соціального розвитку району на 2015 рік 
була схвалена розпорядженням голови райдержадміністрації від 12.12.2014 
№ 309  «Про схвалення проекту Програми економічного і соціального 
розвитку району на 2015 рік» та затверджена рішенням районної ради від 
18.03.2015 №400 «Про Програму економічного та соціального розвитку 
Бердичівського району на 2015рік».

Протягом 2015 року робота органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування району спрямовувалася на виконання завдань 
Програми економічного і соціального розвитку району на 2015 рік (далі – 
Програма) та першочергових заходів щодо мінімізації негативного впливу 
фінансової кризи на  економіку району.

Провідною галуззю у секторі економіки для Бердичівського району є 
галузь сільського господарства. У 2015 році виробництво валової продукції 
сільськогосподарських підприємств району становило 204,2 млн. грн., що на 
23% менше ніж у 2014 році. Зниження валової продукції у звітному році 
обумовлене скороченням виробництва у галузі рослинництва на 23,6%. У 
галузі твариництва у 2015 році навпаки спостерігається зростання 
виробництва валової продукції на 12,9% за рахунок початку роботи 
Старосолотвинської птахофабрики.

Господарствами всіх категорій у 2015 році зібрано врожай зернових та 
зернобобових культур з площ 14,53 тис. га,  намолочено 61,95 тис. тонн, 
технічних культур зібрано на площі 17,8 тис. га, отримано 33,1 тис. тонн, 
цукровий буряк зібрано з площі 0,9 тис. га, накопано 48,8 тис. тонн. 

Проведено посів озимих культур. Так під урожай 2016 року станом на 
засіяно 6,1 тис. га.

В сільськогосподарських підприємствах станом на 1 січня 2016 року 
утримується 832 голови великої рогатої худоби (107 % до минулого року), в 
тому числі 226 корів основного стада (105% до минулого року), 223 голови 
свиней (на 48 % менше у порівнянні до 2014 року), птиці 62214 гол. За 2015 
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рік вирощено 205,4 тонни м’яса (на 57 % більше у порівнянні до 2014 року),  
надоєно 6765 центнерів молока ( на 14% менше ніж за відповідний період 
2014 року), одержано 933 тис. 840 шт. яєць.

За підсумками 2015 року обсяг промислового виробництва 
підприємств основного кола району склав 26,2 млн. грн., що на 58,7% більше 
ніж у 2014 році. Значне збільшення обсягів виробництва у 2015 році (майже у 
3,4 рази) спостерігався у 2015 році в галузі енергетичного машинобудування. 
У харчовій галузі індекс промислового виробництва за 2015 рік склав 
111,0%. У звітному році розпочало виробництво бутильованої води ТОВ 
«Спіко», на підприємстві створено 16 нових робочих місць.

За попередніми даними обсяг вкладеного в економіку району 
іноземного капіталу станом на 01.01.2016 року склав 5341,2 тис дол. США, 
що на 6,7% менше ніж на початку року. Основною причиною зменшення 
суми іноземних інвестицій є різку зміну курсу долара США. Відсутність 
вільних обігових коштів призвела і до зниження активності вітчизняних 
інвесторів. Але попри це у поточному році розпочато інвестиційний проект 
по відновленню роботи Старосолотвинської птахофабрики. На даний час на 
підприємстві створено 12 нових робочих місць. 

Позитивним моментом у 2015 році було те, що Бердичівський район 
серед восьми інших районів області став учасником ІІІ фази спільного 
Проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий 
розвиток орієнтований на громаду». В рамках даного проекту громади 4 сіл 
району отримали можливість реалізувати проекти по покращенню соціальної 
інфраструктури . Загальний сума грантового ЄС/ПРООН складе 937,5 тис. 
грн..

Споживчий ринок у звітному році характеризувався такими 
показниками. За 9 місяців 2015 року обсяг роздрібного товарообороту у 
діючих цінах, включаючи ресторанне господарство, по вибірковому колу 
підприємств становив 39,2 млн. грн., що на 18,4% більше ніж у 2014 році. У 
2015 році відкрито нові магазини у селах Радянське, Скаківка та кафе у селі 
Хажин. Поруч з цим чисельність об’єктів торгівлі-юридичних осіб щороку 
зменшуються. 
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Реальним відображенням економічної ситуації, вирішення соціальних 
питань – є зайнятість населення та стан справ на ринку праці. Рівень 
зареєстрованого безробіття станом на 01.01.2016 року склав 3,95%. За 
вказаний період  працевлаштовано 644 особи .  Рівень працевлаштування 
склав 28,9%.

У 2015 році заробітна плата працівникам виплачувалась вчасно і як 
наслідок, заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

У звітному році субсидію на житлово-комунальні послуги отримали 

5816 сімей  на загальну суму 38402,3 тис. грн. в 10 разів більше ніж у 2014 

році, на придбання твердого  палива готівкою субсидії призначено 1084 

сім’ям на загальну суму 1432,2 тис.грн., Надано пільг на оплату скрапленого 

газу  та на оплату житлово-комунальних послуг на суму 4212,2 тис. грн.

У 2015 році виплачено 1906 допомог, сім’ям з дітьми,  на загальну 

суму 39694,1 тис.грн. Державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям отримали 721 сім’я на загальну уму 7806,5 тис. грн. 407 сімей 

узвітному році отримували державну допомогу інвалідам з дитинства та 

дітям-інвалідам на суму 5816,9 тис. грн. 

Державну соціальну допомогу в 2015 році отримали  12 прийомних 

сімей, в яких виховується 13 дітей – сиріт, на загальну суму 512,2  тис.грн.

В 2015 році проведено 1 капітальний ремонт будинку інваліда 

Великої Вітчизняної війни на суму 37,3 тис. грн. 

В 2015 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету з 

метою оздоровлення ветеранів війни та інвалідів  закуплено 15 путівок на 

загальну суму  67,5 тис. грн. Разом з тим 2 путівки надійшли від Міністерства 

соціальної політики.

В районі освітню діяльність здійснюють 30 ЗНЗ, з них: 1 гімназія, 1 
вечірня школа при Райківській виправній колонії № 73, загальноосвітніх 
шкіл І ступеня – 1, І-П ступенів – 12, І-ІІІ ступенів – 15;   і   2 позашкільних  
навчальних закладів (Будинок творчості  та оздоровчий заклад «Дитячий 
юнацький табір «Березовий гай»).  
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З метою підготовки загальноосвітніх закладів до нового навчального 
року проведено поточні ремонти у всіх школах району, а також:

Поточний ремонт трубопроводів опалення Ст. Солотвинської ЗОШ, 
поточний ремонт електрообладнання Ст. Солотвинської, Райківської, 
Гальчинської, Скаківської, Рейської, Озадівської, Хажинської, 
Маркушівської шкіл. Здійснено технічне обслуговування котелень 
Маркушівської, Ст. Солотвинської, Дмитрівської, Райгородецької, 
В.П’ятигірської, Озадівської, Гришковецької шкіл. Проведено програмування 
коректорів Старосолотвинської, Швайківської, Дмитрівської та 
Великоп’ятигірської шкіл. Проведено поточний ремонт котла у Скаківській 
ЗОШ.

З метою забезпечення економії енергоресурсів проведено 
реконструкцію котелень зі встановленням котлів, які працюють на 
альтернативних видах палива  у Райгородоцькій ЗОШ, Озадівській ЗОШ, 
Маркушівській  та Великоп’ятигірській ЗОШ. 

Завдяки участі району у проекті «Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду» у Скаківській та Хажинській школах проведено заміну вікон на 
металопластикові.

Мережа закладів культури району станом на 01.01.2016 року 
становить 85 закладів. 

У звітному періоді проведено поточний ремонт стелі у читальному 
залі районної бібліотеки. У будинку культури с. Озадівка проведено 
поточний ремонт фойє. Відремонтовано частину даху будинку культури с. 
Райгородок. Проведено поточний ремонт клубу с. Журбинці.

Придбано костюми для будинків культури с. Слободище та Садки (та 
для районного будинку культури. Придбано меблі для клубу та бібліотеки с. 
Райки.

У бібліотеці с. Великі Гадомці та у будинку культури с. Хажин 
проведено заміну вікон на металопластикові. Проведено поточний ремонт 
бібліотеки с. Скраглівка.

Для районного будинку культури за кошти районного бюджету 
придбано також музичну апаратуру.
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Медичне обслуговування населення району здійснюють центральна 
районна лікарня, 9 лікарських амбулаторій, 15 фельдшерсько-акушерських 
пунктів та 25 фельдшерських пунктів.

З метою економії енергоресурсів проведено реконструкція котельні з 
встановленням твердопаливного котла в центральній районній лікарні.

Також встановлено твердопаливний котел у ФАПі с. Іванківці, 
проведено реконструкцію систем опалення лікарської амбулаторії с. 
Райгородок, ФАПУ с. Великі Гадомці, ФАПу с. Швайківка, встановлено 
циркуляційний насос у ФП с. Гвіздава. 

У приймальному відділенні проведено заміну вікон на 
металопластикові. Встановлено двері у ФАПах сіл Іванківці та Никонівка. 
Проведено капітальний ремонт даху ФАПу с. Хажин та поточні ремонти 
медичних закладів сіл Швайківка і Никонівка.

У поточному році введено в експлуатацію підвідні газопроводи до сіл 
Малосілка та Демчин загальною протяжністю 1,9 км та 3,8 км відповідно. 

У звітному році розпочато будівництво водогону у с. Великі Низгірці. 
На даний час збудовано 8,5 км  водогінної мережі (85% від загальної 
протяжності).

Осиківською сільською радою проведені роботи по відновленню 
вуличного освітлення та ремонту ритуальної площадки.

 Радянською сільською радою проводились роботи по ремонту 
артсвердловини.

Садківською сільською радою проведено благоустрій центру села із 
встановленням залізобетонної огорожі навколо території адмінбудівлі 
сільської ради та амбулаторії.

 Хажинською сільською радою проведено поточний ремонт 
ритуальної площадки та обеліску.

За кошти сільської ради проведено ремонт приміщення Радянської 
(232,0 тис. грн.) сільської ради.

За  кошти сільських, селищної рад  виконано поточні ремонти доріг у 
селах Половецьке, Радянське, Райки, Осиково та капітальний ремонт доріг у 
смт. Гришківці.
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Сьогодні в районі функціонує 11 прийомних сімей, де виховуються 13 
дітей, що становить 13% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей. В 2015 
році створено і прийомну сім’ю, в яку влаштовано 2 дітей. Також на обліку 
перебуває ще 1 сім’я усиновителів, в яку влаштовано дитину під опіку з 
подальшим усиновленням.

Упродовж  2015 року оздоровлено 528 дітей району у дитячих 
оздоровчих таборах України. У дитячому оздоровчому таборі «Березовий 
гай» проведено 3 оздоровчі зміни, під час яких у таборі відпочило 204 
дитини.
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РОЗДІЛ ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ЕКОНОМІЧНОГО І 
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2016 РОЦІ

Основна мета розвитку району у 2016 році:

Основною метою Програми є забезпечення стійкого розвитку усіх 
галузей економіки району та створення умов для подолання негативних 
тенденцій, збільшення промислового і сільськогосподарського виробництва, 
пожвавлення підприємницької діяльності, стимулювання інвестиційно-
інноваційної діяльності, підвищення добробуту населення, розв’язання 
проблемних соціальних питань.

Основні пріоритетні напрями економічного і соціального 
розвитку:

Забезпечення якісних структурних зрушень у реальному секторі 
економіки; реалізація заходів з модернізації та технологічного оновлення 
виробництва, підвищення якості та конкурентоспроможності продукції

Активне сприяння розвитку підприємництва та зміцнення його 
позицій в економіці; подальша розбудова інфраструктури підтримки бізнесу; 
реалізація ефективної регуляторної політики. 

Посилення інвестиційної привабливості району шляхом створення 
сприятливого інвестиційного клімату та ефективних стимулів для інвесторів; 
залучення інвестиційного ресурсу в економіку району, а також донорської 
допомоги;

Розвиток внутрішнього ринку; підтримка місцевих товаровиробників 
та створення необхідних умов для розвитку виробництва товарів масового 
споживання; задоволення споживчого попиту населення через розширення 
пропозиції товарів і послуг.

Підвищення рівня життя населення на основі зростання його доходів, 
збільшення рівня зайнятості, стабільності соціального захисту громадян.    

Поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі забезпечення 
широкого доступу населення до якісної освіти, охорони здоров’я, соціальних 
послуг.
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Впровадження енергоощадних заходів на підприємствах, в бюджетній 
сфері, стимулювання населення до енергозбереження.

Покращення стану навколишнього природного середовища, 
забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів.
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РОЗДІЛ. ІІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ДЛЯ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ У 2016 РОЦІ

ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА 
Проблемні питання:  

Недосконалість, нестабільність законодавчої та нормативної бази, що 
регулює інвестиційну діяльність. Високий рівень та постійні зміни 
податкових зборів. 

Нерозвиненість необхідної інвестиційної інфраструктури у районі. 
Недостатня поінформованість вітчизняних та іноземних бізнес кіл щодо 
інвестиційного потенціалу району.

Висока вартість позикових (банківських) ресурсів і, як наслідок, 
основним каналом притоку інвестицій залишаються власні кошти 
підприємств.

Складна воєнно-політична  ситуація у країні.
Основні напрями діяльності: 

Підвищення ефективності державного управління у сфері 
інвестиційної діяльності. Впровадження системи супроводження 
інвестиційних проектів, проведення ділових зустрічей з інвесторами щодо 
виявлення їхніх проблем та пошуку адекватних шляхів вирішення. 

Проведення активної інформаційної політики щодо інвестиційного 
потенціалу району. Забезпечення періодичного оновлення сформованих баз 
даних інвестиційних пропозицій, ресурсів, незадіяних виробничих 
приміщень та вільних земельних ділянок тощо. Постійне надання 
інформаційно-консультативної допомоги інвесторам щодо започаткування 
бізнесу на території району.

Сприяння у участі суб’єктів господарювання району у вітчизняних та 
міжнародних виставках, ярмарках, презентаціях інвестиційних проектів.

Очікувані результати: 
Збільшення залучених інвестиційних ресурсів у пріоритетні галузі 

економіки району. В 2016 році планується збільшення надходжень 
вітчизняних інвестицій на 15,0%.
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Підвищення ефективності використання незадіяних виробничих площ 
та вільних земельних ділянок.                                                                                                                                                                                    

РОЗВИТОК ЗОВНІШНІХ ЗНОСИН ТА 
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Проблемні питання:
Обмежений доступ експортерів району до російського ринку, у 

зв`язку із заборонами і обмеженнями, встановленими урядом Російської 
Федерації щодо українських товарів. 

Недостатня інформаційна підтримка виробників району щодо 
можливостей на зовнішніх ринках.

Обмежена кількість суб’єктів господарювання, які є постійними 
учасниками зовнішньоекономічної діяльності.

Недостатньо стійке закріплення продукції підприємств району на 
зовнішніх ринках, у зв’язку з її низькою конкурентоздатністю.

Основні напрямки діяльності: 
Сприяння просуванню вітчизняних товарів і послуг на зовнішній 

ринок шляхом надання інформаційної підтримки підприємствам-експортерам 
району.  

Активізація зовнішньоторговельної діяльності та підвищення 
експортного потенціалу району. Для цього планується здійснити заходи 
щодо:

– розміщення інформаційно-презентаційних матеріалів про 
економічний потенціал району в засобах масової інформації;

– організації зустрічей делегацій офіційних осіб, представників 
ділових кіл іноземних держав з підприємцями району;

– сприяння участі підприємств регіону у всеукраїнських та 
міжнародних ярмарках-виставках.

Очікувані результати:
Активне просування продукції підприємств району на зовнішні ринки, 

а також пошук нових ринків збуту вітчизняних товарів.
Збільшення обсягу експорту на 8,7% і забезпечення  позитивного 

сальдо торгівельного балансу. 
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ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА

Проблемні питання:
Погіршення фінансового стану та платіжоспроможності підприємств 

окремих галузей економіки 
Значні суми збитків на початкових стадіях діяльності підприємств.
Залишаються значними суми заборгованості підприємств та 

організацій по платежах до бюджетів усіх рівнів та Пенсійного фонду.
Основні завдання та заходи по їх виконанню:  
Сприяння підвищенню рівня менеджменту та маркетингу на 

підприємствах.
Сприяння покращенню ділових відносин між підприємствами та 

організаціями шляхом укладення договорів-кооперації.
Сприяння у налагодженні чіткого товарообігу між підприємствами.
Здійснення заходів щодо виявлення і знешкодження схем штучної 

збитковості підприємств та ухилення від сплати податку на прибуток.
Очікуванні результати:  

Зниження дебіторської та кредиторської заборгованості.
Зростання позитивного фінансового результату від діяльності 

підприємств.
Скорочення збитковості підприємств у всіх секторах економіки.
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БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА:   
Проблемні питання: 
Недостатність коштів у місцевих бюджетах на заробітну плату 

працівникам бюджетних установ та розрахунки за енергоносії.
Значна розгалуженість закладів освіти, охорони здоров’я та культури 

в  районі, що призводить до неефективного витрачання бюджетних коштів на 
їх утримання. 

Обмеженість коштів місцевих бюджетів на будівництво, капітальний 
та поточний ремонт об’єктів соціальної сфери. 

Недостатність в коштах субвенції з державного бюджету на надання 
пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Основні напрямки діяльності:
Забезпечення надходжень місцевих податків і зборів, передбачених 

Бюджетним Кодексом України.
Поновлення нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів, в 

яких термін дії завершився, та активізація роботи в частині збільшення плати 
за землю.

Забезпечення ефективної роботи місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування щодо сплати податків та обов’язкових 
платежів.

Проведення контроль-перевірочної роботи щодо легалізації робочих 
місць з метою збільшення податку з доходів фізичних осіб.

Очікуваний результат: 
Прогнозні надходження власних та закріплених доходів районного 

бюджету у 2016 році без трансфертів з державного бюджету складуть 18,1 
млн. грн., що на 2,2 млн. грн. або на 14,1% більше фактичних надходжень 
2015 року.
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РОЗВИТОК КОНКУРЕНЦІЇ ТА ДЕМОНОПОЛІЗАЦІЇ 

Проблемні питання:
Недостатній розвиток конкурентного середовища в галузях паливно-

енергетичного комплексу, транспорту та зв'язку, житлово-комунального 
господарства.

Недостатній розвиток ринкової інфраструктури, яка б забезпечувала 
вільний доступ до фінансових ресурсів, торговельних майданчиків, каналів 
руху товарів, ринкової інформації, засобів рекламування суб’єктам 
господарювання.

Складність та завищена вартість дозвільних і контрольних процедур, 
необхідних для початку, здійснення та припинення господарської діяльності.

Недостатня ефективність дії механізму економічної конкуренції, що 
негативно впливає на ефективність функціонування товарних ринків.

Недосконалий механізм державного регулювання товарних ринків, 
який унеможливлює забезпечення розвитку ефективної конкуренції.

Основні напрями діяльності:
Сприяння у здійсненні повноважень Антимонопольного комітету 

України у сфері підтримки і захисту економічної конкуренції, обмеження 
монополізму та контролю за дотриманням законодавства про захист 
економічної конкуренції.

Недопущення вчинення антиконкурентних дій органів влади, органів 
місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського 
управління.

Сприяння розвиткові інфраструктури товарних ринків, забезпечення 
усунення або зниження бар’єрів вступу на ринки товарів (робіт, послуг).

Надання інформації суб’єктам господарювання та споживачам з 
питань законодавства щодо захисту економічної конкуренції та захисту від 
недобросовісної конкуренції.

Сприяння розвитку добросовісної конкуренції.
Забезпечення захисту конкуренції у сфері державних закупівель.
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Очікуваний результат:
Подальший розвиток економічної конкуренції, удосконалення 

механізмів державного регулювання економіки та забезпечення 
конкурентних відносин, обмеження монополізму в господарській діяльності. 
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РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА ТА РОЗВИТОК 
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Проблемні питання:
Суперечність та неповнота чинних нормативно-правових актів, що 

регулюють діяльність суб’єктів підприємництва.
Недостатній рівень професійних знань і досвіду підприємців-

початківців щодо ведення підприємницької діяльності в сучасних умовах.
Недостатній рівень реального партнерства між бізнесом, органами 

місцевого самоврядування та виконавчої влади.
Невпорядкованість та складність одержання дозволів на 

започаткування та проведення підприємницької діяльності.
Труднощі з одержанням фінансування через високі відсоткові 

ставки на банківські кредити, відсутність необхідної застави та кредитної 
історії у суб’єктів малого підприємництва. Фактична недоступність 
довгострокового кредитування, що стримує розвиток підприємництва 
виробничої сфери.

Недостатньо оперативне розповсюдження серед підприємців 
інформації щодо змін у законодавстві України. 

Основні напрямки діяльності:
Розширення можливостей інформаційного забезпечення підприємців. 

Постійне інформування підприємців щодо змін у законодавстві з ведення 
бізнесу.

Надання практичної допомоги суб’єктам підприємницької діяльності 
у підвищенні їх професійного рівня шляхом організації навчальних семінарів. 

Подальший розвиток інфраструктури підтримки підприємництва, 
підвищення якості та розширення спектра послуг. 

Забезпечення реального партнерства між органами виконавчої влади, 
місцевого самоврядування та бізнесом шляхом налагодження дієвої співпраці 
з громадськими об’єднаннями та організаціями підприємців.

Очікувані результати:
Кількість малих підприємств, порівняно з попереднім роком, зросте на 

1,7%. Кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності – 
фізичних осіб збільшиться  на 2%.
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РОЗВИТОК ВНУТРІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ
Проблемні питання:
Низький рівень обсягу товарообороту на одну особу, у зв’язку з 

порівняно невеликими доходами населення району.
Скорочення у сільській місцевості  мережі роздрібної торгівлі, що 

належить підприємствам-юридичним особам, у тому числі у системі 
споживчої кооперації.

Відсутність стаціонарних  об’єктів торгівлі у селах з невеликою 
чисельністю населення. 

Недосконалість системи контролю за якістю і безпекою продукції та 
усіх видів послуг, яка б гарантувала споживачам придбання споживчих 
товарів належної якості.

Більшість сільського населення не має змоги отримати побутові 
послуги першої потреби за місцем проживання через відсутність 
стаціонарних об’єктів.

Основні напрями діяльності:
Розширення мережі сучасних закладів торгівлі, ресторанного 

господарства та побутового обслуговування шляхом відкриття нових 
підприємств цього профілю.

Залучення інвестицій в розвиток торгівельної мережі та мережі 
побутового обслуговування населення.

Активізація виїзної торгівлі товарами першої необхідності у селах, де 
відсутня стаціонарна мережа підприємств.  

Очікувані результати:
Загальний продаж споживчих товарів у 2016 році зросте у порівнянні 

з 2015 роком на 5,1%. Підвищення рівня культури торговельного 
обслуговування населення району.

Введення в дію сучасних магазинів та об’єктів побутового 
обслуговування населення.
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ІV. МОДЕРНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА ТА РОЗВИТОК 
ІНФРАСТРУКТУРИ

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ
Проблемні питання: 
Висока енерго- та матеріаломісткість виготовленої продукції і, як 

наслідок, низькі темпи підвищення конкурентоспроможності промисловості, 
ефективності виробництва та інноваційного розвитку. 

Втрата російських ринків збуту та зменшення попиту на продукцію у 
східних регіонах країни.

Висока вартість імпортної сировини.
Значна залежність підприємств від кон'юнктури ринку.
Нерівні умови конкуренції на внутрішньому ринку через його 

перенасичення масою імпортних товарів, товарів нелегального виробництва. 
Основні завдання та заходи по їх виконанню:
Впровадження нових технологій виробництва на промислових 

підприємствах, випуску нових видів продукції, підвищення контролю за 
якістю готової продукції, формування збалансованої до структури ринку 
структури виробництва, що в комплексі дозволить їм ефективно конкурувати 
на внутрішньому та зовнішніх ринках. Активний пошук нових ринків збуту 
продукції.

Подальший розвиток діючих підприємств. 
Очікуваний результат:

У 2016 році загальний обсяг виробленої промислової продукції 
підприємствами району зросте на 10% за рахунок збільшення обсягів 
виробництва у галузі енергетичного машинобудування.
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РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
Проблемні питання: 
Висока енергоємність вироблення продукції, робіт та послуг у галузях 

економіки.
Значні обсяги споживання та неефективне використання 

енергоресурсів бюджетними установами, обмеженість коштів на їх оплату в 
умовах постійного зростання цін на енергоносії.

Основні напрями діяльності:
З метою зменшення споживання природного газу, зменшення 

шкідливих викидів в атмосферу, зниження теплових втрат та здешевлення 
вартості виробництва теплової енергії, в районі планується реалізувати ряд 
проектів:

- капітальний ремонт будівлі (термомодернізацію) Рейської ЗОШ;
- реконструкцію (енергоефективну термосанацію) дитячого садка в с. 

Слободище.
У 2016 році планується також провести ремонт системи 

електроопалення  Великонизгірецької   школи.
За рахунок гранту від проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на 

громаду»  заплановано здійснити реконструкцію системи опалення з 
встановленням піролізного котла та тепломеханічного обладнання в 
Рейському ДНЗ. 

Очікувані результати:
Економія енергоресурсів (природного газу та електроенергії), які 

необхідні для опалення навчальних та лікувальних закладів району.
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РОЗВИТОК ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТЕРИТОРІЙ 

Проблемні питання:
Запровадження повноцінного ринку земель сільськогосподарського 

призначення.
Не проведено інвентаризацію земель населених пунктів та земель 

несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів.
Не проведено розмежування земель державної та комунальної 

власності як в межах, так і за межами населених пунктів.
Використання земель сільськогосподарського призначення для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва відповідно до 
розроблених схем землеустрою із техніко-економічним обґрунтуванням 
використання і охорони земель та впроваджених проектів землеустрою, що 
забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування 
угідь.

Основнінапрямки діяльності:
Формування ринку земель. 
Виконання робіт, щодо поновлення нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів, де термін дії такої грошової оцінки завершився, а 
саме Половецької, Садківської, Старосолотвинської та Скаківської сільських 
рад. 

Проведення нормативної грошової оцінки земель 
несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів та 
проведення підготовчих робіт щодо продажу земель 
несільськогосподарського призначення на конкурсних засадах.

Виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок, на яких розміщуються об’єкти комунальної власності громад сіл, 
селища Бердичівського району.

Очікуванні результати:
В результаті реформування земельних відносин буде сформований 

реальний господар – власник землі і майна, зміниться структура земельного 
фонду району.
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ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Проблемні питання: 
Перед сільськогосподарськими підприємствами існує значна сума 

заборгованості з державного бюджету за програмами підтримки хмелярства 
та садівництва.

Залишаються високими для сільськогосподарських товаровиробників 
відсоткові ставки за користування банківськими кредитами.

Значне підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, добрива, та 
посівний матеріал, яке пов’язане з різкою зміною курсу долара США.

Відсутність зі сторони інвесторів бажання займатись виробництвом 
тваринницької продукції на промисловій основі.

Структура посівних площ більшості господарствах не відповідає 
науково - обґрунтованому співвідношенню сільськогосподарських культур у 
сівозмінах.

Нестабільний рівень закупівельних цін на продукцію тваринництва.
Основні напрями діяльності:
Забезпечення раціонального використання землі шляхом оптимізації 

структури посівних площ. Запровадження комплексу організаційно-
технологічних заходів, спрямованих на ефективне використання земель, з 
метою зменшення залежності сільськогосподарського виробництва від 
несприятливих природно-кліматичних умов.

Поступове технічне переоснащення агропромислового комплексу за 
рахунок державної підтримки, а також залучення інвестицій.

Застосування передових технологій вирощування 
сільськогосподарських  культур та впровадження високоврожайних сортів 
рослин. 

Розвиток галузі тваринництва за рахунок збільшення поголів’я птиці 
та покращення її продуктивності (Філія Солотвинська птахофабрика ТОВ 
«Зелений вал»).

Розвиток галузі садівництва та ягідництва (ТОВ «Українська ягода»).
Очікуванні результати:
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Обсяг виробництва валової продукції сільського господарства у 2016 
році збільшиться на 6,3%, в тому числі продукції рослинництва – на 6,0%, 
продукції тваринництва – на 26,0%. 
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МОДЕРНІЗАЦІЯ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
Проблемні питання:
Застарілий рухомий склад пасажирських автобусів для перевезення 

пасажирів. Автобуси, які обслуговують пасажирів, не відповідають умовам 
комфортності і не пристосовані для перевезення осіб з обмеженими 
фізичними можливостями.

Недосконале транспортне сполучення та неповне охоплення 
регулярним автобусним сполученням населених пунктів району. 

Неповне відшкодування з державного бюджету коштів на перевезення 
пільгових категорій громадян.

Основні напрями діяльності:
Задоволення потреб населення у наданні послуг із перевезення 

пасажирів, заміна маломісткого автотранспорту.
Створення умов для розвитку рівної та добросовісної конкуренції у 

сфері послуг пасажирських автоперевезень.
Очікувані результати:
Підвищення безпеки руху.
Підвищення якості надання послуг при перевезенні пасажирів.
Забезпечення населених пунктів регулярним автобусним 

сполученням.
Збереження показників вантажо- та пасажирообігу на рівні 

попереднього року.
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РОЗВИТОК ШЛЯХОВОГО ГОСПОДАРСТВА 
Проблемні питання:
Стан автомобільних доріг постійно погіршується через хронічне 

недофінансування дорожнього господарства, внаслідок чого ремонтні роботи 
виконуються не в повному обсязі. На даний час більша частина доріг 
місцевого значення потребує проведення капітального ремонту.

Відставання темпів розвитку дорожньої мережі від темпів росту 
кількості автомобілів.

Існуючий стан фінансування дає можливість забезпечити лише 
виконання мінімальних заходів з безпеки дорожнього руху.

Основні напрями діяльності:
Збереження від руйнування мережі автомобільних доріг та 

забезпечення                              їх ефективного функціонування.
Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг                           

і приведення його у відповідність з вимогами нормативних документів 
шляхом проведення поточних та капітальних ремонтів доріг комунальної 
власності в населених пунктах району.

Виконання заходів з безпеки дорожнього руху.
Очікуванні результати:
Покращення транспортна-експлуатаційного стану доріг району.
Зменшення аварійності на автошляхах району.
Поліпшення транспортного сполучення з сільськими населеними 

пунктами.
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V. СОЦІАЛЬНІ СТАНДАРТИ ТА РІВЕНЬ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ

ГРОШОВІ ДОХОДИ ТА ЗАРОБІТНА ПЛАТА
Проблемні питання:
- - значний рівень інфляції, який призвів до зменшення реальних 

доходів населення.
- існування фактів використання найманої робочої сили без 

належного оформлення трудових відносин з роботодавцем та виплати 
заробітної плати в «конвертах». 

- велика питома вага соціальних допомог та інших поточних 
трансфертів у структурі доходів населення.

Основні напрямки діяльності:
Тісна взаємодія місцевих органів виконавчої влади, профспілкових 

організацій та роботодавців щодо захисту прав працівників у сфері оплати 
праці; постійна системна робота з питань легалізації виплати заробітної 
плати та зайнятості населення; недопущення виникнення заборгованості з 
виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах району.

Посилення контролю за додержанням законодавства про оплату праці 
та своєчасною виплатою заробітної плати.

Забезпечення реалізації комплексу правових, організаційно-
економічних заходів, спрямованих на легалізацію тіньових доходів.

Очікувані результати:
- зростання номінальної заробітної плати  на 10 % .
- скорочення частки працівників, яким нараховують заробітну плату 

нижче мінімальної заробітної плати.
- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної 

плати; 
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РИНОК ПРАЦІ:
Проблемні питання: 
Скорочення чисельності робочих місць і вакансій, пов’язане із тим, 

що більшість підприємств працюють не на повну потужність через 
нестабільну ситуацію в країні.

Наявність тіньових відносин у малому та середньому бізнесі при 
працевлаштуванні незайнятого населення. 

Значна кількість працівників, які працюють в режимі сезонної 
зайнятості.

Низький рівень зайнятості населення у сільській місцевості.
Наявність трудової міграції жителів району за межі області. 

Основні завдання та заходи:
Надання допомоги суб’єктам господарювання у доборі працівників.
Забезпечення виплати громадянам одноразової допомоги з безробіття 

для організації власної справи.
Постійне удосконалення системи профорієнтації населення.
Проведення інформаційної кампанії з актуалізації легальних трудових 

відносин для створення умов щодо соціального захисту працівників.
Сприяння створенню спеціальних робочих місць для інвалідів.
Надання профорієнтаційних послуг особам, які потребують 

соціального захисту і не можуть конкурувати на ринку праці, шляхом 
проведення тематичних семінарів для цільових груп населення та надання 
індивідуальних консультацій.

Працевлаштування молоді на вільні та новостворені робочі місця, 
надання інформаційно-консультаційних послуг шляхом вільного доступу до 
банку вакансій через інформаційну мережу державної служби зайнятості.

Залучення незайнятих громадян, насамперед молоді, до суспільно 
корисної праці шляхом участі в оплачуваних  громадських роботах.

Очікувані результати: 
- створення нових робочих місць;
- проведення підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації;
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-  організація на самозайнятість населення;
- зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої 

сили.
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
Проблемні питання:
- недостатня забезпеченість безперешкодного доступу інвалідів до 

об'єктів соціальної інфраструктури;
- недостатній обсяг коштів для зубопротезування та на придбання 

медичних препаратів для лікування громадян, потерпілих внаслідок аварії на 
ЧАЕС;

- недостатня забезпеченість спецавтотранспортом інвалідів різних 
груп.

Основні напрямки діяльності:
- посилення соціального захисту вразливих верств населення, 

забезпечення виконання заходів районної програми соціальної захисту 
інвалідів на 2013-2016рр;

- забезпечення соціальною підтримкою найбільш вразливих та 
незаможних верств населення шляхом поглиблення адресності при наданні 
державної соціальної допомоги, житлових субсидій за спрощеним порядком, 
пільг окремим категоріям громадян, підвищення рівня фінансового 
забезпечення соціальних програм;

- посилення контролю за своєчасністю нарахування та виплатою усіх 
видів державних допомог, призначенням житлових субсидій за спрощеним 
порядком, відшкодуванням витрат за надані пільги окремим категоріям 
громадян;

- продовження наповнення Централізованого банку даних з проблем 
інвалідності;

Очікувані результати:
покращення соціального обслуговування інвалідів усіх груп та 

категорій, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян, а також громадян 
постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС.



32

ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ   
Проблемні питання: 
Повільні темпи скорочення заборгованості по страхових внесках 

(більше половини суми боргу має статус безнадійного) погашення 
заборгованості із сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування та ріст заборгованості по єдиному соціальному внеску.

Незначна частка власних коштів на виплату пенсій пенсіонерам 
району. 

Значними залишаються борги по невідшкодованих сумах пенсій, 
призначених на пільгових умовах.

Основні завдання та заходи по їх виконанню:
Забезпечення максимального наповнення бюджету Пенсійного фонду 

для своєчасного і повного фінансування виплати пенсій та грошової 
допомоги.

Вжиття ефективних заходів щодо погашення суб’єктами 
господарювання заборгованості перед бюджетом Пенсійного фонду України.

Посилення в межах діючого законодавства заходів впливу на 
платників-боржників та їх посадових осіб з метою скорочення заборгованості 
перед Пенсійним фондом України.

Залучення платників до добровільної сплати Єдиного внеску.
Забезпечення вчасного перерахунку пенсій та допомог, які визначені 

на державному рівні.
Очікувані результати: 
У зв’язку із збільшенням пенсійних виплат при новому призначенні 

пенсії, її середній розмір за прогнозом збільшиться на 5 %.



33

РОЗВИТОК БУДІВЕЛЬНОГО СЕКТОРУ ТА ПОЛІПШЕННЯ 
ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ

Проблемні питання:
Відсутність державного кредитування, та висока вартість банківського 

іпотечного кредитування для індивідуальних забудовників.
Недостатність коштів бюджетів всіх рівнів для завершення 

(продовження) будівництва об’єктів соціальної сфери, які споруджуються із 
залученням коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам;

Необхідність розроблення схеми планування територій 
Бердичівського району та замовити оновлення генеральні плани забудови 
населених пунктів.

Уповільнення темпів будівництва житла порівняно з попереднім 
роком;

Залишається значною кількість об’єктів незавершеногобудівництва;
Обмеженість бюджетних асигнувань усіх рівнів у житлове 

будівництво.
Низький рівень доходів більшості населення, що обмежує 

будівництво або купівлю житла на вторинному ринку.
Основні напрями діяльності:
Координація діяльності щодо забезпечення необхідних обсягів 

співфінансування будівництва об'єктів, що споруджується за рахунок коштів 
субвенції з державного та місцевих бюджетів.

Сприяння у створенні привабливого інвестиційного клімату для 
залучення інвестицій в будівництво житла шляхом спрощення дозвільної 
системи в будівництві, оперативного вирішення питань надання земельних 
ділянок.

Сприяння у впровадженні загальнодержавної програми пільгового 
кредитування індивідуальних сільських забудовників. 

Відшкодування частини кредитів, залучених населенням 
Бердичівського району на впровадження енергоефективних заходів.

Продовження реконструкції адмінбудівлі під ЗОШ у с. Бистрик.
Завершення будівництва підвідного газопроводу до села Никонівка. 
Очікувані результати:
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Проведення реконструкції  ЗОШ І-ІІІ ступенів на 144 місця в с. 
Бистрик.

Газифікація села Никонівка.
У 2016 році планується здати в експлуатацію  житлові будинки 

загальною  площею 2000 метрів квадратних.



35

ОХОРОНА ЗДОРОВ ’Я НАСЕЛЕННЯ
Проблемні питання:
Критична демографічна ситуація, високі показники смертності осіб 

працездатного віку. Складна епідеміологічна ситуація щодо туберкульозу.
Недостатнє укомплектування штатних посад лікарів у сільській 

місцевості.
Погіршення стан здоров’я населення.
Недостатня матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я, низька 

укомплектованість обладнанням ФАПів та АЗПСМ.
Бюджетне фінансування галузі охорони здоров’я забезпечує лише 

видатки на оплату праці та енергоносіїв.
Рівень середньої заробітної плати медичних працівників нижчий ніж в 

інших галузях, що суттєво впливає на престиж професії.
Основні напрямки діяльності: 
Подальша оптимізація первинної медико-санітарної допомоги                             

(реорганізація малопотужних закладів) та її вдосконалення на засадах 
сімейної медицини. Подальша оптимізація стаціонарного ліжкового фонду та 
клінічного навантаження на центральну районну лікарню. 

Підвищення якості та збільшення обсягу медичних послуг, що 
надаються дітям. Здійснення заходів щодо запобігання дитячої інвалідності 

Оновлення медичного обладнання Бердичівської ЦРЛ.
Проведення поточних ремонтів медичних закладів.
Пропаганда здорового способу життя. Сприяння створенню 

середовища, безпечного для розвитку дитини, збереження її здоров’я та 
життя.

Очікувані результати:
Наближення лікарської допомоги до сільських жителів та 

збільшення питомої ваги послуг первинної медико-санітарної допомоги на 
засадах сімейної медицини.

Поліпшення якості лікування хворих на туберкульоз. Зниження 
рівня захворюваності та смертності населення від туберкульозу – на 1%, 
питомої ваги занедбаних випадків туберкульозу;

100% забезпечення медпрепаратами хворих на ВІЛ-
інфекцію/СНІД; Збереження тенденції до зниження захворюваності на 
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інфаркт міокарда,  мозкові інсульти. Зменшення ускладнень цукрового 
діабету.

Підвищення рівня виявлення злоякісних новоутворень на ранніх 
стадіях. 
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ОСВІТА ТА НАУКА 
Проблемні питання:
Негативна демографічна ситуація. Зменшення кількості учнів в 

навчальних закладах зумовлює збільшення вартості навчання 1 сільського 
учня.

Невирішеним в повному обсязі залишається  питання щодо підвезення 
учнів та педпрацівників до місця навчання та роботи.  

Необхідно провести оптимізацію мережі загальноосвітніх навчальних 
закладів з метою здешевлення вартості навчання 1 учня.

Значна енерговитратність освітніх закладів. Частина систем опалення 
потребує капітального ремонту.

Потребує оновлення матеріально-технічна база загальноосвітніх 
закладів.

Не завершено комп’ютеризацію загальноосвітніх навчальних закладів.
Основні напрями діяльності:
Впровадження енергозберігаючих технологій з переходом на 

альтернативні види палива, реконструкція систем опалення та проведення 
необхідних капітальних та поточних ремонтів шкільних приміщень, що дасть 
змогу зменшити енерговитратність освітніх закладів, створити умови для 
нормального функціонування, безпеки експлуатації шкіл.

Оновлення матеріально-технічної бази шкіл: створення комп’ютерних 
кабінетів для учнів початкових класів, заміна меблів, оформлення 
предметних кабінетів, обладнання шкільних їдалень. 

Збереження мережі позашкільних закладів.
Забезпечення підвезення учнів до школи.
Очікувані результати: 
Зростання якісних показників освіти.
Приведення мережі загальноосвітніх закладів у відповідність до 

потреб населення.
Створення рівних умов для здобуття якісної освіти усіма дітьми 

району.
Зменшення енерговитратності освітніх закладів.
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РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ    
Проблемні питання: 
Недостатність коштів на проведення ремонтів приміщень, в яких 

розміщені заклади культури.
Низький рівень забезпечення опаленням сільських закладів культури 

району.
Недостатнє поповнення фондів бібліотек новою літературою, 

періодичними виданнями,  новими інформаційними технологіями.
Недостатнє забезпечення клубних закладів музичною апаратурою, 

сценічними костюмами, коштами на організацію виїздів на конкурси, 
фестивалі, інші обласні культурно-мистецькі заходи.

Основні напрями діяльності:
Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури
Проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень закладів 

культури.
Придбання музичної апаратури, технічного обладнання, сценічних 

костюмів. 
Поповнення фондів бібліотек новою літературою, періодикою.
Забезпечення коштами на організацію  місцевих свят та виїздів на 

конкурси, фестивалі, інші обласні культурно-мистецькі заходи.
Розвиток народної культури та нетрадиційної культурної спадщини
Проведення ремонтів та впорядкування пам’яток культурної 

спадщини
Проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів, конкурсів в 

районних та сільських закладах культури.
Забезпечення коштами на організацію  місцевих свят та виїздів на 

конкурси, фестивалі, інші обласні культурно-мистецькі заходи.
Очікувані результати:
Створення сприятливих умов для організації змістовного дозвілля та 

відпочинку жителів сіл, залучення підростаючого покоління та дорослих до 
участі в гуртках, підняття престижу села.

Популяризація об’єктів культурної спадщини району.
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Виховання дітей та молоді на українських народних обрядах, 
родинних символах, оберегах і традиціях.

Підвищення культурного рівня жителів району.
МОЛОДІЖНА ТА СІМЕЙНА ПОЛІТИКА:
Проблемні питання:
Надання кредитної допомоги молодим сім’ям  на придбання житла в 

сільській місцевості.
Попередження проявам насильства та жорстокого поводження з 

дітьми, запобігання торгівлі людьми, гендерної рівності.
Основні напрями діяльності: 
Забезпечення оздоровлення дітей соціально незахищених категорій.
Запобігання порушення прав людини за статевою приналежністю 

(запобігання насильству у сім’ї, протидія торгівлі людьми).
Проведення роботи по формуванню правової культури, профілактики 

негативних явищ у молодіжному середовищі.
Проведення інформаційно-просвітницької роботи з метою 

формування здорового способу життя, безпечної поведінки, правової освіти 
Забезпечення проведення районних культурно-масових заходів для 

дітей та молоді.
Очікувані результати:
Зменшення кількості випадків вчинення насильства в сім’ях району.
Забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей району.
Підтримка ініціатив молоді щодо участі її у громадському житті.
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СОЦІАЛЬНА РОБОТА З СІМ’ЯМИ, ДІТЬМИ ТА МОЛОДДЮ 
Проблемні питання:
Залишається значною кількість сімей та осіб, які потребують 

соціальної підтримки центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Актуальною залишається проблема раннього виявлення, оцінки потреб 

надання соціальних послуг, здійснення соціального супроводу сімей з дітьми, 
які опинились у складних життєвих обставинах.

Зберігається негативна тенденція поширення шкідливих звичок та 
інших соціально-небезпечних хвороб, а також збільшення їх проявів серед 
молоді.

Відсутність в районі соціального гуртожитку для осіб та сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах.

Основні напрями діяльності:
Раннє виявлення, облік, ведення банків даних та соціальний супровід 

сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. 
Підготовка до самостійного життя, соціальна адаптація, соціальний 

супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із числа 
учнів старших класів та випускників Бердичівської спецшколи-інтернат для 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Здійснення соціальної роботи, спрямованої на запобігання відмовам 
від новонароджених дітей, соціальна підтримка вагітних жінок та жінок з 
новонародженими дітьми.

Пошук, відбір, навчання та забезпечення соціального супроводу 
прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Продовження 
інформаційної компанії «Візьми дитину у родину».

 Соціальна підтримка сімей, в яких під опікою/піклуванням 
виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування.

Здійснення соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 
функціональними обмеженнями.

Здійснення соціально-профілактичної роботи щодо запобігання 
правопорушенням та соціально небезпечним хворобам у дитячому та 
молодіжному середовищі.
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Надання соціальних послуг, здійснення соціального патронажу 
неповнолітніх та молоді, які перебувають або звільняються з місць 
позбавлення волі.

Очікувані результати:
Одержання населенням комплексу якісних соціальних послуг, у 

тому числі за місцем проживання.
Стабілізація кількості сімей, які перебувають у складних сімейних 

обставинах.
Підвищення рівня професійної компетенції спеціалістів із соціальної 

роботи центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ 
Проблемні питання:
Недостатнє фінансування районної програми щодо виконання заходів 

Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації 
Конвенції ООН про права дитини на 2011-2016 роки».

Стабільно високою є кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих 
обставинах.

Забезпечення житлом і працевлаштування дітей-сиріт і дітей, які 
залишилися без піклування батьків. 

Необхідність розширення мережі дитячих будинків сімейного типу та 
прийомних сімей; 

Основні напрями діяльності:
Захист прав та інтересів дітей
Запобігання дитячій бездоглядності.
Захист прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування.
Профілактика правопорушень серед дітей.
Очікувані результати:
Налагодження чіткої системи роботи по захисту законних прав дітей.
Влаштування дiтей-сирiт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування в сiмейнi форми виховання.
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Зменшення кількості дітей, які перебувають поза сімейним оточенням, 
створення умов для запобігання соціальному сирітству. Створення однієї 
нової прийомної сім’ї.

РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ
Проблемні питання:
Недостатнє фінансування галузі «фізична культура і спорт».
Неналежне забезпечення вихованців ДЮСШ спортивним інвентарем.
Недостатній розвиток в районі інфраструктури для занять масовим 

спортом та оздоровчою фізичною культурою.
Основні напрямки діяльності:
Розвиток матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорт 

району.
Створення умов для успішної підготовки та виступів спортсменів 

Бердичівського району на обласних, всеукраїнських та міжнародних 
змаганнях.

Очікувані результати:
Збільшення кількості вихованців дитячо-юнацької спортивної школи.
Розширення мережі інфраструктури для занять масовим спортом: 

майданчиків з синтетичним покриттям, ігрових майданчиків, майданчиків з 
тренажерним обладнанням. 
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ПОЛІТИКА У СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

Проблемні питання:
Залишковий принцип фінансування галузі впродовж останніх років 

призвів до суттєвого загострення проблем. 
Не відповідають санітарним нормам близько половини полігонів для 

твердих побутових відходів. Щороку утворюється значна кількість 
несанкціонованих сміттєзвалищ.

Значна зношеність основних фондів, незадовільний технічний стан 
систем водопостачання та водовідведення, каналізаційного господарства.

Основні напрями діяльності:
Впровадження програми відшкодування відсотків за кредитами, 

отриманими населенням Бердичівського району на впровадження 
енергозберігаючих заходів у 2015-2016 роках.

Відновлення вуличного освітлення в селах Журбинці, Хмелище,  
Малосілка, Дубова, Осиково, Райки, Семенівка, Іванківці, Хажин, Маркуші, 
Велика П’ятигірка, Никонівка, Закутинці, Рея, Гвіздава та смт. Гришківці

Капітальний ремонт водогінної мережі у с. Рея та ремонт водогону у 
с. Озадівка. Завершення будівництва водогінної мережі у с. Великі Низгірці.

Очікувані результати:
Забезпечення безпечних умов пересування вулицями населених 

пунктів району. Покращення водопостачання населених пунктів.
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VI. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ПРИРОДНА І ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА
Проблемні питання:
На території району знаходиться 13 потенційно небезпечних об’єктів. 

На 5-тиоб’єктах необхідно встановити системи раннього виявлення 
надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у випадку їх виникнення.

Основні завдання та заходи:
Удосконалення територіальної підсистеми Єдиної державної системи 

цивільного захисту району;
Забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного 

захисту усіх рівнів до оперативного реагування на надзвичайні ситуації і 
ліквідації їх наслідків, проведення пошуково-рятувальних робіт, захисту 
населення і територій в мирний час та особливий період;

Планування і проведення ефективних попереджувальних заходів 
цивільного захисту з метою забезпечення техногенної та пожежної безпеки, 
досягнення прийнятних рівнів ризику виникнення надзвичайних ситуацій та 
зменшення людських і матеріальних втрат;

Підвищення ефективності діяльності існуючих державних, 
комунальних, галузевих та об’єктових спеціалізованих аварійно – 
рятувальних служб і формувань, підрозділів місцевої пожежної охорони, 
добровільних пожежних дружин (команд);

Виконання державних, регіональних і місцевих програм щодо 
зменшення загрози та запобігання виникненню можливих НС і мінімізації їх 
наслідків, а також забезпечення пожежної безпеки;

Удосконалення системи спостережень і контролю, насамперед із 
гідрогеологічних, гідрометеорологічних та епідеміологічних питань;

Модернізація  системи централізованого оповіщення.
Очікувані результати:
Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного та екологічного характеру, зменшення розміру збитків.
Забезпечення оперативного реагування сил цивільного захисту  

району на надзвичайні ситуації, що можуть виникнути та мінімізація їх 
наслідків.
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ПРОТИПОЖЕЖНИЙ ЗАХИСТ
Проблемні питання:
Недостатня кількість підрозділів місцевої пожежної охорони в 

сільських територіальних громадах. 
В районі на базі Слободищенської сільської ради створений підрозділ 

місцевої пожежної охорони, але через обмеженість  фінансування даний 
підрозділ не виконує свої функції за призначенням. На даний період 20 сіл 
району знаходяться поза нормативними межами зон виїзду державних 
пожежних рятувальних частин  № 9 та № 4.

Недостатнє фінансування заходів щодо забезпечення пожежної 
безпеки в районі.

Неналежний рівень обладнання закладів освіти, охорони здоров’я та 
культури засобами протипожежної безпеки.

Основні напрямки діяльності:
Забезпечити належне фінансування виконання заходів пожежної 

безпеки району.
Для забезпечення своєчасного реагування на пожежі та забезпечення 

безпеки життєдіяльності населення у віддалених населених пунктах району 
створити підрозділи місцевої пожежної охорони.

З метою забезпечення пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності 
створити в закладах освіти, культури, охорони здоров’я добровільні пожежні 
дружини.

На консультаційних пунктах сільських, селищної рад проводити 
роз’яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил пожежної 
безпеки та життєдіяльності населення.

Через засоби масової інформації проводити постійну роботу щодо 
інформування населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій та 
дії під час їх виникнення.

Очікувані результати:
Покращення стану пожежної безпеки в районі. 
Зниження ймовірності ризику виникнення пожеж та загибелі людей на 

них, зменшення матеріальних втрат від пожеж. 
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Додаток 1. Основні напрямки діяльності та заходи по їх реалізації у 2016 році
Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн...)Перелік заходів виконавц

і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

І. Розвиток агропромислового комплексу
Придбання молодняка птиці 2016р 1500,0 1500,0 1500,0.

Реконструкція приміщень та 
придбання обладнання

Філія 
Солотви

нська 
птахофаб

рика 
ТОВ 

«Зелений 
вал»

2016р 1500,0 1500,0 1500,0

Створення 20 
додаткових нових 

робочих місць, 
збільшення 

надходжень до бюдету

Встановлення лінії по 
охолодженню та зберіганню ягід

ТОВ 
«Українс

ька 
ягода»

2016р 500,0 500,0 500,0 Якісне та продуктивне 
використання наявної 

сировини

ІІ. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність
Залучення підприємств району 

до участі у виставках та 
ярмарках

відділ 
економіч

ного 
розвитку 
і торгівлі 
управлін

ня 
агропром
ислового 
розвитку

2016р Не потребує фінансування Налагодження 
міжнародних зв’язків, 

покращення 
інвестиційного іміджу 

району
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проведення заходів у сфері 
зовнішньоекономічних зв’язків 

та інвестиційної діяльності
відділ 

економіч
ного 

розвитку 
і торгівлі 

2016р В межах поточного фінансування Формування 
позитивного 

інвестиційного іміджу 
району

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн..)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

IІІ. Реалізація політики у сфері  енергозбереження
Капітальний ремонт будівлі 
(термомдернізація) Рейської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Бердичівської районної ради 

Житомирської області 

2016-
2017р

9810,5 9810,5 8829,5 Зменшення на 50% 
втрат тепла 

Виготовлення проектної 
документації для встановлення 
модульної котельні на твердому 
паливі для опалення Рейської 
ЗОШ

2016р 25,0 25,0 25,0

Виготовлення проектної 
документації для встановлення 
модульної котельні на твердому 
паливі для опалення 
Половецької ЗОШ

2016р 25,0 25,0 25,0

Виготовлення проектної 
документації на заміну віконних 

блоків у школах району
2016р

50,0 50,0 50,0
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Капітальний ремонт системи 
електроопалення в приміщенні 

Великонизгірецької ЗОШ 
(корпус 1,2) с. В. Низгірці

Відділ 
освіти

2016р 124,7 124,7 124,7

Реконструкція системи опалення 
з встановленням піролізного 
котла та тепломеханічного 

обладнання в Рейському ДНЗ

Рейська 
сільська 

рада

2016р 592,1 592,1 226,1 366,0

Забезпечення 
нормального 

температурного 
режиму та економії 

енергоресурсів, 
необхідних для 

опалення приміщення
Реконструкція (енергоефективна 
термосанація) дитячого садка по 

вул. Карпенка, 15 в с. 
Слободище Бердичівського 

району

Слободи
щенська 
сільська 

рада

2016р 1575,6 1575,6 1418,1 157,5 Введення в 
експлуатацію дитячого 

садочка

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

Реконструкція системи опалення 
адміністративного будинку  

районної ради з переведення на 
альтернативні види палива за 

адресою: м. Бердичів, пл. 
Соборна, 23.

РМК 
РЕП 

2016р 350,0 350,0 350,0 Забезпечення 
нормального 

температурного 
режиму  та економії 

енергоресурсів
ІV. Політика у сфері житлово-комунального господарства

Відновлення зовнішнього 
освітлення на вулицях 
населених пунктів: 
с. Журбинці
с. Хмелище
с. Малосілки

Сільські, 
селищна 

ради
2016р

50,0
50,0
11,8
25,0

50,0
50,0
11,8
25,0

50,0
50,0
6,3
25,0

5,5

Забезпечення 
комфортних умов 

проживання у 
сільській місцевості
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с. Дубова
с. Осиково
с. Райки
с. Хажин
с. Маркуші
с. Никонівка
с. Рея, с. Гвіздава
смт. Гришківці
с. Закутинці
с. Терехове
с. Буряки
с. Велика П’ятигірка

50,0
25,0
15,0
15,0
35,0
133,0
122,0
16,0
12,0
80,0
80,0

50,0
25,0
15,0
15,0
35,0
133,0
122,0
16,0
12,0
80,0
80,0

50,0
25,0
15,0
15,0
35,0
93,0
122,0
16,0
12,0
80,0
80,0

40,0

Завершення будівництва мережі 
водопостачання у с Великі 
Низгірці

Великон
изгір 

сільська 
рада

2016р 351,5 351,5 316,3 35,2

Капітальний ремон водогінної 
мережі  с. Рея Бердичівського 
району

Рейська 
сільська 

рада

2016р 650,3 650,3 585,3 65,0

Ремонт водогінної мережі у с. 
Озадівка

Озадівсь
ка 

сільська 
рада

2016р 198,3 198,3 198,3

Покращення 
водопостачання 

населених пунктів

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
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V. Будівництво та житлова політика
Реконструкція адмінбудівлі під 
ЗОШ І-ІІІ ступенів на 144 місця 

Відділ 
освіти 
РДА

2012-
2017р 

10215,0 9490,6 9490,6 Забезпечення 
належних умов 
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в с. Бистрик здійснення 
навчального процесу

Будівництво підвідного 
газопроводу до с. Никонівка

Никонівс
ька 

сільська 
рада

2012-
2016р

3124,0 680,0 680,0
Газифікація населених 

пунктів

Надання державного пільгового 
кредиту індувальним сільським 
забудовникам

Відділ 
будівниц

тва та 
архітекту

ри

2016р 10,0 10,0 10,0 Зменшення вартості 
кредитних коштів для 

приватних 
забудовників

Відшкодування частини 
кредитів, залучених населенням 
Бердичівського району на 
впровадження 
енергоефективних заходів

Відділ 
еконмічн

ого 
розвитку 
і торгівлі

2016р 30,0 30,0 30,0 Зменшення вартості 
кредитних коштів для 

впровадження 
енергоефективних 

заходів
VІ. Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій

Проведення нормативної 
грошової оцінки земель 

населених пунктів (Половецька, 
Старосолотвинська, Садківська,  

Скаківська сільські ради)

Сільські 
ради

2016р 87,7 87,7
 

87,7

Формування ринку 
землі

Виготовлення проектів 
землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, на яких 
розміщені об’єкти комунальної 

власності громад сіл, селища 
Бердичівського району

Бердичів
ська 

районна
 рада

2016р 60,0 60,0 60,0 забезпечення 
можливості передачі в 

оренду чи продажу 
об’єктів комунальної 

власності, які не 
використовуються 

Зміна меж населеного пункту с. 
Великі Низгірці (введення в 

межі території 
Великонизгірецької сільської 

ради)

Великон
из-

гірецька 
сільська 

рада

2015-
2016р

65,0 65,0 65,0 Розширення території 
з метою надання 

земельних ділянок під 
забудову
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Проведення інвентаризації 
земель Рейської, 

Райгородоцької, Мирославської, 
Іванковецької, Скраглівської, 

Маркушівської сільських, 
Гришковецької селищної рад

Бердичів
ська 

районна 
рада

2016р 1400,0 1400,0 1400
,0

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

VІІ. Розвиток шляхового господарства
Поточні ремонти доріг 
комунальної власності сіл 
Іванківці, Семенівка
 

Іванкове
цька 

сільська 
рада 

2016р
80,0 80,0 80,0

Поточні ремонти доріг
 комунальної власності села 
Осиково

Осиківсь
ка 

сільська 
рада

2016р 20,0 20,0 20,0

Поточні ремонти доріг 
комунальної власності села 
Райки

Райківсь
ка 

сільська 
рада

2016р 100,0 100,0 100,0

Поточні ремонти доріг 
комунальної власності смт. 
Гришківці

Гришков
ецька 

селищна 
рада

2016р 61,0 61,0 61,0

Поточний ремонт доріг с. 
Буряки

Буряківс
ька 

сільська 
рада

2016р 35,7 35,7 35,7

Капітальний ремонт дороги Великон 2016р 746,1 746,1 671,5 74,6

Забезпечення 
населення відповідним 

шляхосполученням
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 вул. Бр .Серватнюків, 
Бердичівська, Центральна, с. 
Великі Низгірці
 

изгврець
ка 

сільська 
рада

Капітальний ремонт доріг вул. 
Щорса, вул Корольова 
смт. Гришківці

Гришков
ецька 

селищна 
рада

2016р 395,0
300,0

395,0
300,0

395,0
300,0

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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від реалізації заходу

VIII. Соціальний захист населення
Надання субсидій на оплату 
житлово-комунальних послуг
надання пільг на оплату
житлово-комунальних послуг

2016р 66542,3 66542,3 66542,3

Надання субсидій  на оплату 
твердого палива, скрапленого 
газу
надання пільг на оплату 
твердого палива та скрапленого 

2016р 2350,2 2350,2 2350,2

Забезпечення 
соціального захисту 
соціально вразливих 
категорій населення
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газу
Виплата державної допомоги 
сім’ям з дітьми 
виплата державної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям 

2016р 45892,6 45892,6 45892,6

Виплата грошової компенсації 
фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам 
похилого віку, інвалідам, 
хворим, які не здатні до 
самообслуговування та 
потребують сторонньої 
допомоги

2016р 350,0 350,0 350,0

Компенсація за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом на 
приміських маршрутах

2016р 300,0 300,0 300,0

Виплата матеріальної допомоги 
з нагоди Дня вшанування 
учасників бойових дій на 
території інших держав, дня 
вшанування учасників ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС; 
міжнародного дня інваліда
Надання одноразової грошової 
допомоги громадянам, які 
опинились у скрутному  
становищі

2016р 28,5 28,5 28,5
Надання допомоги 

громадянам, які 
опинились у 

скрутному становищі

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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заходу

IX. Галузь освіти та науки
Забезпечення підвезення учнів 

до школи
2016р 800,0 800,0 800,0 Забезпечення рівних 

умов для здобуття 
освіти

Забезпечення харчування учнів 
пільгових категорій 

2016р 600,0 600,0 600,0 Охоплення 
безкоштовним 

харчуванням учнів 
пільгових категорій

Покращення водовідведення та 
водопостачання Никонівські 

ЗОШ, реконструкція приміщень  
з влаштуванням  внутрішніх 

санвузлів

2015-
2016рр

247,6 36,5 2,5 34,0

Енергозберігаючі заходи у 
Хажинській ЗОШ с. Хажин 

Бердичівського району. 
Капітальний ремонт по заміні 

підлоги спортивної зали.

2016р 93,6 93,6 23,0 70,6

Підключення до мережі Інтернет 
загальноосвітніх закладів 

району

Відділ 
освіти 
РДА

2016р 40,0 40,0 40,0

Покращення умов 
здійснення 

навчального процесу

Х. Галузь охорони здоров’я населення                                                                                                                                                                                            
Заміна газового опалення на 
опалення на альтернативних 
видах палива у ФАПі с. Старий 
Солотвин

КУ 
Центр 
ПМСД

2016р 160,0 160,0 140,0 20,0

Виготовлення проектно-
кошторисної документації для 
будівництва лікарської 

КУ 
Центр 
ПМСД

2016р 90,0 90,0 45,0 45,0

Забезпечення 
нормального 

температурного 
режиму в лікувальних 

закладах
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амбулаторії смт. Гришківці

Реконструкція теплових мереж 
Центральної районної лікарні 
Бердичівського району

ЦРЛ 2016 р.. 1324,0 1324,0 1191,6 132,4 Зменшення втрат 
теплової енергії при її 

подачі
Придбання медичного 
обладнання для центральної 
районної лікарні 
(рентгенапарату)

УОЗ,
ЦРЛ

2016 р. 1000,0 1000,0 1000,0 Покращення 
матеріально- технічної 

бази ЦЛ

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

ХI. Розвиток культури
Капітальний ремонт будинку 
культури в с. Рея

Рейська 
сільська 

рада

2016р 958,5 958,5 862,7 95,8

Завершення капітального 
ремонту бібліотеки с. Бистрик

Бистриць
ка 

сільська 
рада

2016р 178,0 178,0 178,0 
приведення закладів 

культури до належного 
стану

Заміна стільців в глядацьких 
залах, закупівля музичної 
апаратури для
 БК с. В.Гадомці та клубу с. 
Садки 

Садківсь
ка 

сільська
 рада

2016р 170,0 170,0 170,0

Придбання 
світловипромінюваної 
апаратури, костюмів для 
закладів культури

відділ 
культури 
і туризму

2016р 50,0 50,0 50,0

Покращення 
матеріальної бази 
закладів культури
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Встановлення паркану та 
придбання обігрівача для клубу 
с. Журбинці

Скаківсь
ка 

сільська 
рада

2016р 12,0 12,0 12,0

Ремонт пам’яток 
культурної спадщини

Сільські 
ради

2016р 10,0 10,0 3,0 7,0 Збереження пам’яток 
культурної спадщини

ХІI. Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю
організація проведення заходів 
для дітей та молоді району

2016р 15,0 15,0 15,0

Соціальне забезпечення та 
підтримка сімей з дітьми

2016р 15,0 15,0 15,0 

зменшення кількості 
сімей у складних 

життєвих обставинах

Забезпечення профілактично-
просвітницької роботи  серед  
дітей та молоді району

2016р 5,0 5,0 5,0 

Проведення інформаційної 
кампанії щодо популяризації 
сімейних форм виховання 
дитей-сиріт та дітей, поз-
бавлених батьківського 
піклування, забезпечення 
соціального супроводу 
прийомних сімей

Районни
й 

центр 
соціальн
их служб 

для 
сім’ї, 
дітей

 та 
молоді

2016р 5,0 5,0 5,0 підвищення рівня 
свідомості молоді, 

формування 
моральних цінностей

Обсяги та джерела фінансування у 2016 році (тис. грн.)Перелік заходів виконавц
і
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Очікуваний результат 
від реалізації заходу

ХІIІ. Молодіжна та сімейна політика
Попередження проявам 
насильству та жорстокого 
поводження з дітьми, 

Віддлі у 
справах 

сім’ї, 

2016р 10,0 10,0 10,0 Зменшення кількості 
випадків вчинення 
насильства в сім’ях 
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запобігання торгівлі людьми району 

Забезпечення соціального та 
правового захисту багатодітних 
сімей

2016р не потребую фінансування Підвищення рівня 
соціального захисту 
багатодітних родин

Організація та проведення акцій 
та інших заходів серед широких 
верств населення, забезпечення 
пропаганди здорового способу 
життя

молоді та 
спорту

2016р 10,0 10,0 10,0

Збереження здоров’я 
населення

XIV. Захист прав та інтересів дітей
Організація заходів, 

спрямованих на поліпшення 
становища дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 
піклування, дітей, які 

перебувають у складних 
життєвих обставинах

2016р 18,0 18,0 18,0

Проведення профілактичних 
рейдів в села району з метою 

своєчасного виявлення дітей, які 
перебувають в складних 

життєвих обставинах, систе-
матичні перевірки умов їх 

проживання 

Служба у 
справах 

дітей 
Бердичів

ської 
РДА

2016р 6,0 6,0 6,0

Зменшення кількості 
випадків соціального 

сирітства

XV. Розвиток фізичної культури і спорту
Забезпечення проведення 
спортивно-масових заходів у 
ДЮСШ

2016р. 30,0 30,0 20,0
10,0

Проведення  навчально-
тренувальних зборів, 
забезпечення участі спортсменів 

Віддлі у 
справах 

сім’ї, 
молоді та 

спорту

2016р 25,0    25,0 20,0
5,0

підготовка 
спортсменів району
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у обласних та всеукраїнських 
змаганнях 
Забезпечення відділень ДЮСШ 
спортивним інвентарем та 
обладнанням

2016р 20,0 20,0 15,0
5,0

Розвиток матеріально-технічної 
бази сфери фізичної культури та 
спорту району

2016р 25,0 25,0 20,0
5,0

Покращення 
матеріально-технічної 

бази спортивних 
закладів 
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Форма  ОПЕСРР                                                                                                                                                                                                                                          
Додаток 2

 ОСНОВНІ     ПОКАЗНИКИ                                                        
    ЕКОНОМІЧНОГО  І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ Бердичівського району У 2013-2016 РОКАХ1

                                                                       (назва району, міста)

Показники Одиниця 
виміру

2013 рік
звіт.

2014 рік
звіт

2015 рік
очік. 
вик.

2016 
рік 

прогноз

2016 рік 
прогноз
у %  до

очік. вик.
2015 року

1 2 3 4 5 6 7
Сфера реального сектору економіки
Обсяг реалізованої промислової продукції  у діючих цінах  - 

всього млн. грн. 23,7 14,8 24,0 26,4 109,9

Обсяг реалізованої промислової продукції  у розрахунку на 
душу населення грн. 807,5 510,0 827,0 910,0 Х

Валова продукція сільського господарства по 
сільгосппідприємствах у цінах 2010 року - всього млн. грн. 261,7 265,3 270,0 287,0

у тому числі на душу населення грн. Х
Обсяг валової продукції сільського господарства по 

сільгосппідприємствах у % до  попереднього року % 111,0 101,4 101,8 106,3 Х

Обсяг виробництва у сільгосппідприємствах валової продукції 
рослинництва млн. грн. 257,2 261,4 266,1 282,1 Х

Обсяг виробництва у сільгосппідприємствах валової продукції 
рослинництва у % до попереднього року % 110,8 101,6 101,8 106,0 Х

Виробництво у сільгосппідприємствах продукції 
рослинництва:

зернові та зернобобові, включаючи кукурудзу тис. тонн 133,8 86,7 78,4 82,5 105,2
цукрові буряки «» 0,3 62,5 36,4 38,9 106,8

1 Надати пояснювальну записку до всіх розділів Основних показників з 
аналізом існуючої ситуації та обґрунтуванням прогнозних показників
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Показники Одиниця 
виміру

2013 рік
звіт.

2014 рік
звіт

2015 рік
очік. 
вик.

2016 
рік 

прогноз

2016 рік 
прогноз
у %  до

очік. вик.
2015 року

1 2 3 4 5 6 7
соняшник «» 15,2 17,0 6,3 7,5 119
картопля «» 0,07 0,13 0,14 0,16 114
Обсяг валового виробництва  у сільгосппідприємствах 

продукції тваринництва млн. грн. 4,5 3,9 3,9 4,9 Х

Обсяг валового виробництва у сільгосппідприємствах  
продукції тваринництва у % до попереднього року % 104,6 87 100 126 Х

Реалізація сільгосппідприємствами  худоби та птиці  на забій 
(у живій вазі) 

тис. тонн 0,4 0,5 0,5 0,51 102

Виробництво у сільгосппідприємствах:
молоко тис. тонн 1,0 0,8 0,8 0,81 101
яйця млн. шт - - 1,0 5,0 500
Обсяг виконаних будівельних робіт млн. грн.
у % до попереднього року % Х
на одну особу грн.
Обсяги введеного в експлуатацію житла загальної площі тис. м2 4,9 3,7 2,0 2,3 115,0
у % до попереднього року % 119,7 75,2 54,0 115,0 Х
на одну особу м2 0,17 0,13 0,7 0,8 115,0

Фінансові  показники
Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету) млн. грн. 27,2 28,3 28,5 29,9 105,0
Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів млн. грн. 2,1 2,0 0,3 0,3 100,0
Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів у 

загальному обсязі місцевих бюджетів % 7,7 7,1 1,1 1,0 Х

Видатки місцевих бюджетів  - всього млн. грн. 139,9 143,7 170,1 178,6 105,0
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Показники Одиниця 
виміру

2013 рік
звіт.

2014 рік
звіт

2015 рік
очік. 
вик.

2016 
рік 

прогноз

2016 рік 
прогноз
у %  до

очік. вик.
2015 року

1 2 3 4 5 6 7

у тому числі трансферти млн. грн. 113,9 115,0 126,0 132,0 104,8

Населення та ринок праці
Середньорічна чисельність наявного населення тис. осіб 29,1 28,9 28,8 28,8
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн. 2633,0 2616,0 2932,0 3200,0 1,10
Заборгованість із виплати заробітної плати (на кінець року), 

всього млн. грн. - - - -

Темп зростання (зниження) заборгованості з виплати 
заробітної плати у відсотках до початку звітного року % - - - - Х

Заборгованість з виплати заробітної плати на економічно 
активних підприємствах млн. грн. - - - -

Показники розвитку споживчого ринку
Обсяги обороту  роздрібної торгівлі юридичних осіб млн. грн. 45,4 39,7 39,0 41,0 105,1
Обсяг обороту роздрібної торгівлі юридичних осіб на одну 

особу грн. 1559,0 1372,5 1349,5 1418,7 105,1

Темп зростання (зниження) обороту  роздрібної торгівлі 
юридичних осіб % 85,1 72,4 98,2 105,1 Х

Інноваційна діяльність
Кількість інноваційно-активних підприємств одиниць 2 1 1 1
Частка інноваційно-активних підприємств у загальній 

кількості промислових підприємств регіону % 66,7 33,3 25,0 25,0
Х

Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність
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Показники Одиниця 
виміру

2013 рік
звіт.

2014 рік
звіт

2015 рік
очік. 
вик.

2016 
рік 

прогноз

2016 рік 
прогноз
у %  до

очік. вик.
2015 року

1 2 3 4 5 6 7
Обсяг прямих іноземних інвестицій, по наростаючому 

підсумку - всього2
млн. дол. 

США 7,0 5,7 5,3 5,3 100,0

у % до попереднього року % 128,2 81,2 93,4 100,0 Х
Абсолютний приріст (зменшення) прямих іноземних 

інвестицій до початку року
млн. дол. 

США 1,5 -1,3 -0,4 0

Обсяг прямих іноземних інвестицій на душу населення „ 239,9 196,2 183,3 183,3 100,0
Обсяг експорту, всього „ 3,6 2,0 1,1 1,2
Обсяг експорту у % до попереднього року % 121,5 54,5 55,0 108,7 Х

Обсяг імпорту, всього млн. дол. 
США 0,8 0,5 0,2 0,3

Обсяг імпорту у % до попереднього року % 122,7 56,1 40,0 150,0 Х

Житлово-комунальне господарство
Обсяг боргу населення за житлово-комунальні послуги млн. грн. 1,9 2,6 0,5 0,4 80,0
Темп зростання (зменшення) заборгованості населення з 

оплати житлово-комунальних послуг % 347,3 131,1 20,0 80,0 Х

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг % 86,5 95,4 135,0 105,0 Х

Введення в експлуатацію об`єктів соціальної сфери
за рахунок усіх джерел фінансування:
Загальна площа житла тис. кв. м 4,9 3,7 1,5 2,0
Середні навчальні заклади уч. місць - - - -
Дошкільні  заклади освіти місць 25 - - 70

2 Надати пояснювальну записку, в якій обов`язково вказати які інвестиційні проекти 
здійснюються, або будуть здійснені за рахунок іноземного капіталу
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Показники Одиниця 
виміру

2013 рік
звіт.

2014 рік
звіт

2015 рік
очік. 
вик.

2016 
рік 

прогноз

2016 рік 
прогноз
у %  до

очік. вик.
2015 року

1 2 3 4 5 6 7
Лікарні ліжок - - - -

Амбулаторно-поліклінічні заклади відвід. за 
зміну - - - -

Водопровід км
Каналізація км
Теплопостачання км
Газові  мережі км - 23,4 28,0 -
Вулиці та дороги з твердим покриттям, введені за рахунок 

місцевих бюджетів км

Розвиток малого підприємництва
Кількість малих підприємств один. 128 116 118 120 101,7
Темп зростання (зменшення) кількості малих підприємств, у 

відсотках до попереднього року % 90,7 101,8 101,7 Х

Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб 
наявного населення один. 44 40 41 41,5 101,7

Кількість зареєстрованих суб`єктів підприємницької діяльності 
–фізичних осіб на 10 тис. осіб наявного населення один. 385 427 432 440 101,9

Питома вага малих підприємств в обсягах реалізації продукції % 76,9 79,8 80,0 80,0 Х
Надходження до бюджету  від діяльності малого 

підприємництва млн. грн. 1,4 1,6 1,7 1,8 105,9

Обсяг фінансування розвитку малого підприємництва за 
рахунок районного (міського) бюджетів тис. грн. - - - - -
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Інформацію по Додатку 2 в електронному вигляді надавати  на адресу  електронної пошти 
prоgrama@ukr.net

Контактний телефон: 47-46-42, 47-46-44 
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